

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

A szovjetpolitika tartós békére törekszik Vasárnap proklamálják a palesztinai zsidóállamot Németországot beillesztik az „európai államszövetség”-be

Vasárnap ünnepelték a Szovjetunióban a győzelem évfordulóját. Bulgarián marsall, a Szovjetunió fegyveres erőinek minisztere napl. parancsot adott ki ebből az alkalomból, köszöntve a szovjet fegyveres erőket a fasiszta Németország feletti diadal harmadik évfordulóján. A Pravda ünnepi vezércikkében megállapítja, hogy a szovjet nép hősiessége és kitartása nemcsak a Szovjetunió szabadságát, függetlenségét és becsületét védte meg, hanem megmentette az egész emberiséget a fasiszta járomtól és az egész világ civilizációját a megsemmisítéstől. Az Izvesztija megállapítja, hogy a Hitler-ellenes koalíció háborús céljait bizonyos határoztokban fektették le, amelyeknek nagyrészt azonban nem oldották meg a nyugati hatalmak magartartása következtében. A szovjetpolitika mindig elvetette a bosszú elvét, tartós békére törekszik és nem akar új háborút.

A HÁGAI ÉRTEKEZLET
politikai bizottsága vasárnap hajnalig tartó vita során elfogadta azt a javaslatot, amely „Németországnak az európai államszövetségbe” való beillesztését kívánja. Ugyanakkor kimondta, hogy sürgősen egybe kell hívatni az úgynevezett „európai tanácsot”, melyet Churchillnek elképzelése szerint a résztvevő nemzetek parlamentjei választanának meg.
Churchill vasárnap egy amsterdami nagygyűlésen hosszabb beszédet mondott. Hangsúlyozta többek között, „én nem vagyok ellensége a világ egyetlen nemzetének sem, legyen az akár orosz, német, vagy japán. Mi egyetlen fajta, vagy nemzet ellen sem akarunk felsorakozni.” Kifejezte azt a nézetét is, hogy „Európa egysége csak úgy válhatik valóra, ha fátolyt borítunk a sebekre, amelyeket bizonyos nemzetek elszüntettek, ha kialszik a régi gyűlölködés lángja. (MTI)

A hágái értekezleten viharos támadás érte az Egyesült Államokat, amiért gazdasági háborúra készülnek elő Európában. Edward a brit küldöttség tagja kijelentette az értekezlet gazdasági bizottságában, hogy Európának ügyelnie kell, hogy még erősebb legyen és hogy ellen tudjon állni az amerikaiaknak, akik kereskedelmi háborúra készülnek Európa ellen.

PALESZTINÁBAN
vasárnap újra fellángoltak a harcok Jeruzsálem hájárban súlyos küzdelem folyik a tel-avivi úrtér. Szombaton délien életbelépett a fegyverszünet Jeruzsálemben, az ország többi részében azonban további harcok vannak. Ben Gurion, a palesztinai zsidó miniszterelnök vasárnap Tel-Avivban kijelentette, hogy jövő vasárnap proklamálják a zsidó államot.

AZ OLASZ ELNÖKVÁLASZTÁS
első menetében 868 képviselői és szenátorai tag adta le szavazatát, 15-en tartózkodtak a szavazástól, 56 szavazóedüla üres volt. De Nicola 396, Sforza gróf 353, Franciotti 20, Franchetti 10, Bonomi 10, De Gasperi 1 szavazatot kapott. A második választási men-

et hétfőn délután tartják meg. Az elnök megválasztásához kétharmad többség szükséges, de ha már negyedik szavazást is kell tartani, akkor egyszerű többség elegendő.
AZ OLASZ KÉPVISELŐHÁZBAN
az igazolóbizottság jelentésével kapcsolatosan a kommunista és a többségi szocialista párt tagjai követelték a választások érvénytelenítését, mert azok nem demokratikus módszerek szerint folytak le. A képviselőház többsége elfogadta a bizottság jelentését.

Dobi és Gerő miniszterek nagyfontosságú kijelentései az időszerű kérdésekről

Vasárnap Kisújszálláson országos ünnepség keretében adták át rendeltetésének a keskenyvágyú vasutat. Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter volt az ünnepség első szónoka és többek között a következőket mondta:
— Parasztságokat és műtárgyakat építünk a sártenger helyébe. A jövő év végéig az állam 300 korszerűen felszerelt mezőgazdasági gépjárműt létesít. Hatalmas tízéves öntözési terv kidolgozását és megvalósítását készítjük elő, amelynek segítségével végtelentünk az Alföld szárazos átkának, a szárazságnak.

— Jó lesz mindenkinek tudomásul venni — mondotta a miniszter —, hogy a népi demokrácia minden igaz hitét megvédi mindenajta terrorral szemben. A magyar nép türelmének is van határa és a békülékeny szellem, amelyet az egyházak irányában tanúsít nem gyengécskének, hanem erejének bizonyítéka.

— Szorgalmas parasztságunk visszavonhatatlanul a demokrácia útjára lépett, akár tetszik ez bizonyos köröknek akár nem.
Dobi István földmívelésügyi miniszter adta át a megye lakosságának a szolnokmegyei traktorállomást, sok 30 új traktorát. Hangsúlyozta, hogy a kisvasutak kiemelik a tananyagot az elzárkózottságból közelebb hozzák a piacokat a termelőkhez.

— Senki se féljen attól, hogy államosítják a parasztsók földeit, a kisemberek magántulajdonát. Nem lesz kolhoz, mert a magyar fejlődés más szempontokat követel. Az ipari munkásság hallatlan erőszéktései folytán eljutottunk odáig, hogy tervszerűen megkezdjük azoknak a mezőgazdasági gépeknek és eszközöknek a földművelésbe való beállítását, amelyek nélkül korszerű gazdálkodást folytatni nem lehet. Annyi traktort igyekeznek a kormány a gazdáknak adni, hogy ősszel minden földet idejében jó mélyen felszántassanak.

Dobi miniszter rámutatott arra, hogy a most végrehajtott államosítás csak hasznára van a parasztságnak mert most majd olcsó típusgépeket gyártanak és ezzel lehetővé teszik, hogy minden gazda megszerezze a szükséges gazdasági eszközöket.

Rónai Sándor miniszter a szövetkezeti mozgalom fontos feladatairól, Darvas József miniszter pedig a kormányvannak a kislakás- és

VASUTASSZTRÁJK AMERIKÁBAN

Newyork. Truman elnök hétfőn délután hivatalosan bejelentette, hogy kedden reggel 6 órától kezdődően a kormány kezelésébe veszi át az összes amerikai vasútvonalakat. Az elnök rendelkezését egy 1916. évi háborús törvényre alapozza. Sztrákszerzők körök azonban még is kijelentették: „Emberelnk kőkölni fognak, amíg vissza nem rendeljük őket munkahelyeikre.” (MTI)

Szigethy Gyula: Az egész magyar népnek úgy kell együtt dolgoznia, mint egy nagy családnak

családi házépítkezési terveiről beszélt. Az ünnepség után közeledé volt, amelyen a demokratikus pártok

Szigethy Gyula: Az egész magyar népnek úgy kell együtt dolgoznia, mint egy nagy családnak

Kiszgázpárti gyűlések Vámospércsen, Hajdúsámsonban, Nagylétán helye, a közéleti életje. Sem a Kiszgáz Párt, sem a koalíció egyetlen más pártja sem kívánja államosítani a munkával szerzett magántulajdonát. A pártok által eddig elért nagy eredmény, a közös ügyek az új parancsok, hogy a pártok továbbra is, most

Vasárnap Vámospércsen volt kiszgázpárti taggyűlés, melyen a párt tagjain kívül a többi koalíciós párt számos tagja is megjelent. Polgár József helyi elnök megnyitó szavai után Szigethy Gyula országgyűlési képviselő, pártelnök mondott politikai és gazdasági tájékoztatót. Anyák napja alkalmából meleg szavakkal üdvözölte az édesanyákat és hangoztatta, hogy az egész magyar népnek úgy kell együtt dolgoznia, mint egy nagy családnak. A jövőbeni munkát rámutatott arra, hogy 1931-ben történelmi szükségesség hozta létre a Kiszgáz Pártot. A reakciós rendszer elkerülhetetlen gazdasági válsága olyan súlyos terheket rótt a föld népre, hogy az a politikai szervezkedés önvédelméhez nyult. A nagytöke, nagyipar és bankok igája ellen emelte fel szavát a magyar parasztság a Kiszgáz Párt Békésen meghirdetett programján keresztül. Tizenhárom esztendőn keresztül földzártság és elnyomás volt osztályrészre a Kiszgázpártnak, mely erejét a háború előtti legutolsó választáson elért közel egymillió szavazattal mutatta. A felszabadulás után években nem történt más, mint végrehajtása azoknak a követeléseknek, melyekért a magyar parasztság a Kiszgáz Párton keresztül emelte fel a szavát. Ami történt, a nép érdekében történt. A magyar demokrácia célul tűzte ki a dolgozó ember életszínvonalának emelését. Eppen ezért nincs veszélyben a dolgozó kisember munkacsézköze, a paraszti földje, a kislakos m-

környékbeli szervezeteinek vezetői és a demokratikus szervezetek képviselői vettek részt. Az első pohárköszöntőt Gerő Ernő miniszter mondotta, aki azt hangoztatta, hogy a kisújszállási parasztság-ünnepség egyben a megújuló Nemzeti Függetlenségi Front első nagy közös ünnepe.

Nagy Imre, a Ház elnöke arról emlékezett meg, hogy a kisújszállási ünnepség egybeesik a Vörös Hadsereg győzelmeinek, a békének évfordulójával.

Dobi István miniszter ugyan-úgy, a nemzeti összetartás jelentőségét méltatta.

Darvas József arra mutatott rá, hogy a szegényparasztság és a középparasztság fiai egyszerre maradnak hűségesekek a demokráciához és hitűkhöz.

Felszólalt Bucsei László református lelkész is, aki a Bibliából idézte, hogy hegyek és dombok hajoljanak le, völgyek pedig emelkedjenek fel”, ilyenképpen példázván a demokrácia kiegyenlítő erejét.

már szorosabb együttműködésben végezzék munkájukat az egész nép érdekében. Ennek az őszinte együttműködésnek akkor lesz igazán jó eredménye, ha a legkisebb falvakban is kialakul az összefogás jó szelleme.

Szigethy képviselő ezután határozott szavakkal megafőta a reakció által terjesztett kolhozmozgást, utalt a felelős államférfiak idevonatkozó nyilatkozatára, majd a szövetkezeti gondolat igazi értelméről tartott nagy figyelemmel hallgatott fejtegetést. Rámutatott arra, hogy a parasztság felemelkedéséhez, emberibb életéhez az önkéntes társuláson létrejövő szövetkezeti mozgalmon keresztül vezet az út.

A képviselő tetszéssel fogadta beszéde után Bartha János főtitkár tartott külpolitikai beszámolót. A magyar nép megnyugvással láthatja, hogy a demokrácia külpolitikája békés együttműködésre törekszik az ország szomszédjaival, melyekkel gyümölcsöző gazdasági kapcsolatok is sikerült kiépíteni.

Dózsa György ügyvezető elnök beszédeben hangoztatta, hogy a nép mostani képviselői nem építenek légvárakat a választók elé, de sokkal inkább konkrét munkával adják bizonyosságát, hogy méltóak a nép bizalmára és támogatására. A múltidőben sikerült gyűlés után a résztvevők Hajdúsámsonba látogattak el, ahol nagyszámú hallgatóság előtt mondtak beszédet, illetve válaszoltak az elhangzott kérdésekre.

Mit tartalmaz a Magyar Dolgozók Pártjának programja

Vasárnap a munkáspárti lapok közzétették a Magyar Dolgozók Pártjának programnyilatkozatát, amely jóváhagyás céljából a kongresszus elé kerül. A nyilatkozat első része a világhelyzettel foglalkozik és megállapítja, hogy a nemzetközi politikában két tábor alakult ki: az imperialistaeellenes demokratikus tábor élén a Szovjetunióval és az imperialista demokráciaellenes tábor, élén az amerikai imperializmussal. Leszögezi, hogy a munkásszótály egységének megbontására világért a jobboldali szociáldemokratákat használják fel.

A magyar helyzetre vonatkozóan a MDP a 75 éves magyar munkásmozgalom folytatójának vallja magát.

Leszögezi a nyilatkozat, hogy az elmúlt három év gyökeres változásai az országot a haladó népek sorába emelte. Az MDP a magyar népi demokráciát sajátos békés átmenetnek tekintti a szocializmusba.

A programnyilatkozat az MDP konkrét célkitűzéseit ismerteti politikai és kulturális, gazdasági téren egyaránt. Követeli a demokratikus parlamentarizmus keretében a demokratikus szabadságjogokat az ország minden polgára számára, kivéve a demokrácia ellenségeit. Az igazságszolgáltatás és jogrendszer gyökeres reformját. A népi demokrácia alaptörvényének megalkotását és a kormányzat szerveztetésének megváltoztatását. A koalíció helyett a népi egység politikai tömegszervezetének az új Függetlenségi Frontnak megteremtéséért száll szóra.

Gazdasági téren az életszínvonal állandó és rendszeres emeléséért küzd. A hároméves terv után kö-

vetkező ötéves terv megvalósításának kívüli szükségességnek látja az ország villamosításának tízéves tervét.

Tízéves öntözési terv kidolgozása mellett követeli a mezőgazdaság gépesítését. Leszögezi, hogy az MDP védi a paraszti magántulajdonát. Az állami költségvetés egyensúlyának megővése érdekében az adórendszer egyszerűsítését, a progresszív adórendszer következetesebb kiépítését, a kisipar és kiskereskedelem erőteljesebb bekapcsolódását a nemzetgazdaságba.

Kulturális téren az MDP programja a nevelés egységeitése, hogy az általános műveltség mindenki számára hozzáférhető legyen. Sürgős a pedagógusok helyzetének javítása. Követeli a nyilatkozat az egyházi iskolák államosítását. A teljes vallásszabadság mellett erőlyes fellépést óhajt az MDP az egyházmögé bujó reakció ellen.

Az országban élő nemzetiségek számára az anyanyelvükön történő oktatás, társadalmi, politikai és kulturális szervezkedési tejes szabadságát és az anyországokkal való érintkezés szabadságát követeli.

A külpolitikai program a Szovjetunióval való szoros együttműködés és barátság a népi demokráciákkal.

Az MDP marxista-leninista párt. Minthogy szolidaris a világszerte szocializmusért harcolókkal, nemzetközi párt, szervezeti téren a demokratikus centralizmus alapján áll, nem tűr goráiban frakciózást

Gyermek felvételek
Horváth fotóból
Simonffy-utca 1-b.

Debrecenben egyesült a két munkáspárt

A két debreceni munkáspárt vasárnap tartotta meg egységesítő konferenciáját az Arany Bika nagytermében. A megjelent többszáz főnyi küldött egyhangúlag hozzájárta a két párt egyesüléséhez a Magyar Dolgozók Pártjának megalakulását. Az egyesülés szimbólusként a két párt zászlaját az emelvényen egybefonódott és a küldöttek helyükről felemelkedve énekeltek el az Internacionalet.

Szurdi István a Szociáldemokrata Párt részéről, Szűcs Tibor az MKP részéről méltatták az egyesülés jelentőségét. Tizenhat küldött szólalt fel ezután, akik valamennyien csatlakozásukat jelentették be az egyesüléshez és az új párt megalakulásához. Elhatározták, hogy az országos kongresszushoz három pontból álló indítványt küldenek, részint kulturális javaslatokkal.

Ezután megválasztották az egyesült párt választmányát, melynek tagjai a következők: Balogh József dohánygyári munkás, Blazsek Ferenc dohánygyári vasmunkás, Berényi Mihály földműves, Csongrádi Béla rendőrnagy, Csabai Adolfné dohánygyári munkásné, Demeter Istvánné tanítóné,

MSZMT titkár, Farkas Lajos Klínika telepi kapus, Fehér Lászlóné bőrgyári munkás, Fekete Julia házartásbéli, Fülöp György, FEKOSZ titkár, N. Juhász Irén MNDSZ titkár, Husi József vagongyári vasmunkás, Gondos Pál m. tisztviselő, dr. Imre Gábor OTI főorvos, Kovács Ödön ifjúmunkás, Kóvári László m. tiszt, Kulcsár Ferenc munkás, Lente Lajos földműves, Labanc András MEMOSZ elnök, Mályinka István földműves, Ménes János polgármesterhelyettes, Németi József munkás, Páfi Sándor építőmunkás, dr. Kiss Sándor rendőrszázados, Pogácsás Antal bőripari munkás, Rózsa Lajos bőripari munkás, Simai Tivadarné háztartásbéli, Sass Sándorné háztartásbéli, Sinali László nyomdai munkás, Szabó Istvánné háztartásbéli, Szatmári Lajos munkás, Szilágyi Kálmán kiskereskedő, Szász Ferenc vezérőrnagy, Tollas Sándor földműves, Tarcsai Mihály építőmunkás, Tóth László szakmunkás titkár, Tokai József vagongyári munkás, Varga Gábor földműves, Végh Dezso kisiparos, Vencel Lajosné munkás, Sarkadi Lajos munkás.

Szabó István országgyűlési képviselő mondott zárószavakat.

Vidovits Ferencet elfogták

Az államvédelmi osztály detektívei kézre kerítették a bujkáló Vidovits Ferencet a szomszédos megyei főispáni. Vidovits március 17-én szökött meg az őrizetével megbízott fegyőr mellől. Mint most kiderült, a Csehszlovákiából áttelepített Néveri Kálmán névre szóló iratokkal bujkált a dunántúli falvakban. Sűrűn változtatta lakóhelyét, haját levágatta, bajuszt növesztett, hogy megváltoztassa a külsejét. Legutóbb Kisvelence községben

szállt meg egy családnál ott fogták el.

Elhoztatása után elmondta, hogy Ausztriába akart szökni, arra számított, szívesen fogadják az amerikai övezetben, ahol „jó neve” van. Csak az alkalmas időt várta, hogy átcsúszzon a határon.

Vidovitsot Budapestre hozták. Kihallgatása folyik és máris őrizetbe vettek több személyt, akiket azzal gyanúsítanak, hogy segítették őt a bujkálásban.

Súlyos bajok a tanyai iskolák körül

Jakucs László tankerületi főigazgató ismertette a vármegyei köznevelési hatóságok ülésén azt a szomorú helyzetet, amely az iskolakötelek tanyai gyermekek sorában beállt tavasszal. Mikor megkezdődnek a mezei munkák, 10 évesnél idősebb tanyai gyermek már nem igen megy az iskolába, mert szülei nem roszindulatból ugyan, de kénytelenek munkába állítani. Hogy ez milyen káros hatással van a gyermekekre szellemi és fizikai szempontból egyaránt, azt nem is kell bővebben vázolni. Most az általános iskolákban már szinte hiányzó méreteket ölt a gyermekek iskolamulatsza. Vannak iskolák ahol a hiányzó száma a 80 százalékos is eléri. Majd kitért azokra a rettenetes állapotokra is amelyben igen sok tanyai iskola van. Még helységük sincs tulajdonképpen, szükséghelyeken kell megkezdődnie a tanítást állandóan hiánnyal küzdve. Az ilyen iskolákban azután a legszükségesebb higiéniai eszközök is hiányoznak, sok

helyen még rendes ivóvíz sincs. Dózsa György (FKGP) hozzászólásában kérte a köznevelési hatóságot, hogy ha kell, a legerősebb lépéseikkel is hasson oda, hogy a gyermekek tegyenek eleget iskolai kötelezettségüknek, hiszen a jövőben a magyar parasztnak művelnie kell lennie, amit azonban így nem lehet elérni. Dr. Hollossy tisztifőorvos az iskolák köznevelési kérdéseivel kapcsolatban szözl az előterjesztéshez. Kijelentette, hogy az iskolai tanulóknak köztudott most nőtt a tuberkulózis fertőzések száma, aminek fő oka a szükséghelyeken kívül az is, hogy a munkába állított fiatal gyermekek a mai nehéz gazdasági helyzetben nem kapják meg azt a kalóriamennyiséget amennyire szükségük lenne s így szervezete nem elég ellenállóképes. Végül dr. Balogh István főispán ígerte meg, hogy a köznevelési hatóság mindent meg fog tenni a helyzet javítására.

A Piarista intézet centenárius kiállítása

A Debreceni Piarista Intézet (általános iskola, gimnázium, kereskedelmi középiskola) centenárius kiállítását rendezett az iskola termeiben. A kiállítás ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőtt volt. Pintér László püspöki helynök tartott megnyitóbeszédet. Rámutatott arra, hogy a debreceni Piarista Intézet 1719 óta fejti ki áldásos működését, a kiállítás képesen közel 250 esztendő történelmét látjuk.

Sörley Zsigmond igazgató szavai után a kiállítást megnyitották. Nagy közönség tekintette meg a kiállítást, mely három teremben nyert elhelyezést, külön teremben a rend, iskola munkáját feltüntető értékes anyag, egy másik teremben az ifjúság képzőművészeti, a harmadikban rajzkiállítás. Szemléltető módon mutatják be az iskola megalapítását, amikor 1719-1721-ben három nevelővel, 22 növendékkel megnyitott az iskola, a nagyarányú fejlődést, 1903-ban felépült a mozsári épület, 1938-ban a kereskedelmi tagozat a gimnázium mellett. Az ifjúsági kiállítás során élénk társasági élet sok ifjúság készítménye a cserkész

emlékei, a kereskedelmi középiskola debreceni tárgyi gazdaságtörténelmi sorozata, amely az első díjat nyerte a budapesti centenáriumi kiállításon. A rajzkiállítás is sok tehetségről tanuskodó rajzok láthatunk.

Anyakönyvi hírek

Születések: Czegédi Sándor gazd. Ebes 32. út Látvány, Soltész László tanyai Kovács u. 10. leány Irbolya; Besei Sándor kövező s. Kuruc utca 112. út Sándor; Molnár Gábor cipész s. Géza utca 8. leány Mária, Nyilas József MÁV s. tized Sina M. utca 3. út János; Szalma József gazd. Bőszörményi út 69. leány Irén; Györfi Antal egy. közműves s. Apponyi u. 4. leány Magda; dr. Katalin Ferenc MÁV s. titkár Szoboszlai u. 36. leány Nóra; Balogh János MÁV lakatos Kigyó u. 16. leány Mária; Sipos Ferenc MÁV gépl. s. Kosuth utca 39. leány Judit.

Eljegyzés: Halász István vill. halász Homok utca 33. és Karsai Mária Kőrösvásártér 52; Fehér Imre gimn. tanár István út 3-5. és Kati tanár 149. s. 3-5. Szász Gusztáv hálygás s. Kőrösi G. u. 26. és Dóczy Mária Török Bálint utca 16; Vértés Gábor gazd. Bánk 110. és Szilágyi Margit Bánk 110.

Halálosok: Lavotha Vendel ny. MÁV foglalkozó r. kat. 62 éves Szoboszlai út 16; Szűcs Józsefné K. út Bóza út 61 éves Bajcsy-Zelinszky u. 32; özv. Herczegh Béláné Ba Árs J. út 77 éves Kishégyesi út 40; Papp János műszaki kereskedő gkat. 27 éves Szecsenyházor 3

Jólsikerült a Felsőbihari Mezőgazdasági Kiállítás

A Pallagi Agrár Egyetem hallgatója május 9-én Konyáron mezőgazdasági kiállítást rendezett.

Az Agrár Egyetem hallgatóinak munkabrigádja háromnapos rohammunkával készítette el a kiállítás anyagát a végezte a szervezés és rendezés feladatait. Az állatkertben kora reggeltől folyt az állatkiallítás, mely a helyi üzemi és természeti adottságoknak megfelelően a legkiemelkedőbb programpontra volt a kiállításnak. 17 község hajtott fel állatának színé-javát. A szakbíró bizottságok egész délelőtt megfigyelték az állatállományt a felhajtott állatállomány, mely minőségileg, de mennyiségileg is minden várakozás felülmúlt. Konyár, Derecske Mjkepers Heacida, Monostorpályi, Hosszúpályi, Esztár, Pocsaj, Sáránd Ujfalu, Tépe stb. megmutatták, hogy magyartarka szarvasmarha lipicai magyar félvér loctenyésztésük, fésűs merinói juh és sertényesztésük minőségileg elérte már a háború előtti színvonalat. Külön ki kell emelni az új gazdák kiváló eredményeit, közülük is az I. díjas Fuó Andrást Monostorpályiból, a II. díjas Jónás Gábort Pocsalyból s a régiek közül az I. díjas Boros Károlyt Derecskéről, a II. díjas Vincze Károly Hosszúpályiból, akik bebizonyították a törpebirtok életrevalóságát az állattenyésztés terén is. — Baromfi- és állattenyésztés szép és ötletes anyaga, lovas és fogatbemutatók emelték még a kiállítás színvonalát. A díjazott állatok bemutatását Antal államtitkár megemlézte és megelégedését fejezte ki.

Tépe, Gáborján, Konyár háziipari kiállítása szintén elismerést keltett. Dr. Gleri János egytan. tanszéke ingyenes talajvizs-

gátatokkal állott a gazdaközönség rendelkezésére. A Hajdúsági Tejszövetkezet valamint dr. Csizsár Vilmos főisk. tan. tejgazdasági tanintézetének terme mutatta be a tejgazdasági, tejvizsgáló, tejfeldolgozás módszereit és eredményeit. Dr. Máthé Imre egytan. növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira hívta fel a figyelmet szemléltető anyaggal. Manning G. Adolf egytan. növ. természet-tudományok részlege a 75 búzafajtán keresztül mutatta be annak fejlődését. A Dohánykiértési Intézet kb. dohánygyártás-rendszerek modelljeivel, Doby János egytan. gazdasági növénytan részlege a gyom káros hatásaira

14 lakásra 323 pályázó a Dobozi utcai bérháznál

A dobozi utcai bérházak június 1-re teljesen bekölthetők lesznek. A város vezetősége a szociális szempontokra is tekintettel az egyik bérházban levő 14 lakást a 700 forint havi jövedelmet el nem érők részére 120.— Ft (kétszobás), 80.— Ft (egyszobás) és 60.— Ft (garson egy szoba) bér mellett adja ki, míg a másik bérházban levő lakások a 700 forintot meghaladó jövedelműek részére 350.— Ft (kétszobás), 200.— Ft (egyszobás) és 150.— Ft (egy szoba garson) bér mellett lesznek kiadva.

Az olcsóbb bérű 14 lakásra 323 pályázat érkezett be. Ezzel szemben a drágább bérű 17 lakásra mindössze 13 pályázó van. A pá-

lyázók anyagi helyzetét, illetményét, gyermekeinek számát alapos kivizsgálás során minden pályázat mellékelten felülvizsgálták. A pályázatok pártközi bizottság elé kerülnek s ennek ajánlása alapján fog a városi tanács dönteni a lakások bérbeadásáról 8—10 napon belül.

Ugyancsak még június elsejére bekölthető lesz 39 újabb lakás a bősörményi utcai kislakásépítések során. Itt, mint ismeretes 89 lakás építését végezte el a város, ebből 50-et már a múlt év végén kiadtak, míg a júniusra bekölthetővé vált 39 lakás odaítélése felől a pártközi értekezlet és földhivatal javaslata alapján fognak dönteni.

Segítenek a fagykárosultakon

Hajdú vármegye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Szilágyi Ferenc főjegyző ismertette az alispáni jelentést. A közzétett helyzetről beszámolója közölte, hogy a vármegye önellátó 85 százalékban elegendő tettek beszállítását kötelezték meg. Hús- és zsírfelhasználásuk a hónap vége felé javulás mutatkozott, de a szarvasmarhavágás változatlanul korlátozott. Keves a mosószappan kiutalás.

Az alispáni jelentéshez Dózsa György bizottsági tag (FKGP) szót hozzá. Választa azt a súlyos helyzetet, melybe Hajdú megyében a szőlő- és gyümölcsstermelők kerültek a százszázalékos fagykár folytán. Nagy kár van a magvas növényekben is. Kérte a közigazgatási bizottságot, hogy hathatósan lépjenek közbe: az állam nyújtson segítséget a fagykárt szenvedett gazdáknak, nyújtson segítséget kölcsönök és adóelengedés formájában.

Dr. Torma Kálmán alispán válaszában közölte, hogy nyomban a fagyvédezt követő napon a főispán Budapestre utazott, ahol kérte ille-

tékek segítségét a fagykárt szenvedett termelők érdekében. Szilágyi Gyula képviselő a parlamentben kimerítően ismertette a helyzetet és többszörű javaslatban hívta fel a kormányt, hogy nyújtson segítséget a fagykárosultaknak. Dr. Balogh István főispán ugyancsak megnyugtató választ adott arra nézve, hogy a kormány részéről már voltak kiküldítettek a helyzetet kivizsgálni és a segítséget megfelelő formában meglesz.

Dr. Csire Ferenc pénzügyigazgató beszámolt arról, hogy a fagykárt követő napon ő is jelentést tett a pénzügyminiszternek. Választa a kár nagyságát és egyben kérte a segítséget az érdekeltek részére. A pénzügyminisztériumból azt a választ kapta, hogy az elemi károk között a fagykár eddig nem szerepelt. Elkészült azonban egy új rendelet, mely módot fog adni a gazdáknak, hogy jelentésük illetékes helyen káraikat és ennek alapján, segítségben adóelengedésben részesülhetnek.

Két évi börtönrre ítélte a népbíróság a volt szabolcsi főispánt

A debreceni népbíróság hétfőn tárgyalta Thuránszky Pál 54 éves földbirtokos, volt országgyűlési képviselő háborús bűnügyét. Thuránszky 1944 május 22-én Szabolcs vármegye főispánja lett, a Szolnok kormány nevezte ki. Szabolcs vármegye törvényhatósági közgyűlésén beszédet tartott és abban a háború továbbfolytatása mellett foglalt ál-

lást. A beszéde miatt került most a népbíróság elé. Thuránszky beismerie, hogy a beszédet elmondotta. A népbíróság Thuránszkyt két évi börtönrre ítélte, a büntetésből előzetes fogságával 6 hónapot kioltótnak veit. A népbíróság süllyesztésért, Thuránszky enyhítésért fellebbezett.

Szerdán színelőadás a Kiszgaza Pártban

A Kiszgadzapárt színelőadás szerdán este 8 órai kezdettel a párt színpadán mutatják be Heltai Jenő „Az orvos és halál” c. pompás mesejátékát, valamint Caragiale „Szem és szemért” c. román paraztdrámáját. Debrecen legjobb amatőr színelőadásos művészi játékkukkal nagy érdeklődésre tarthatnak számot és bizonyos, hogy komoly siker színhelye lesz szerdán este a Kiszgadzapárt nagyterme. Jégyek szerdán délután 4 óratól előadás kezdéséig a helyszínen kaphatók.

Az EPOSz első megyei konferenciája

Az Egységés Parasztiifjúsági Szervezet vasárnap Debrecenben tartotta első megyei konferenciáját, melyen képviseltette magát a megye minden községe.

Sándor Kálmán megyei titkár megnyitó szavai után Szécsi Tibor központi kiküldött tartott általános tájékoztatót. Bejelentette, hogy az EPOSz-nak országszerte több, mint ezer szervezete működik. Fell kell venni a harcot az egységbontók ellen és az EPOSz munkáját tömegmozgalommá kell szélesíteni.

Király László a Dolgozók Pártja ügyvezető tolmácsolta. A Kiszgadzapárt nevében Reményi József titkár mutatott rá arra, hogy az ifjúsági egység gáncsolói közvetlenül akadályozói a most kialakuló demokratikus egységfrontnak is.

Szegedi Miklós a Nemzeti Parasztpárt nevében a tanulás fontosságára hívta fel a figyelmet. Kádár László a szakzervezetek részéről közönlötte a kongresszust. Jós Sándor titkár a Magyar Ifjúság Népi Szövetsége. Nádudvari Miklós a NEKOSz, Kecskés József pedig a szabadművelődési felügye-

lőség részéről szólalt fel. Schuster József központi szervező titkár a közvetlenül megoldásra váró feladatokat ismertette. Zilay Tibor megyei titkár hangzott, hogy a paraztdrámák, csak az egységsszervezetek belül találhatók meg. Felémelkedésének lehetőségét. Ezután élénk eszmecsere alakult ki, melyben résztvettek a vidéki kiküldöttek. Itt említették meg, hogy megindultak az EPOSz versenyek is. Hajdú megye Bihar megyével állfjúsági versenyben és az egyes községek EPOSz szervezetei egymás között állanak versenyben.

Egyházzenei hangversenyt

rendezett vasárnap a Kistemplomban a Dóczy tanítónéközpont és liceum énekara. A templomot zafolalásig megtöltö a közönség nagy gyönyörűséggel hallgatta az előadott énekkari és szóló számokat. A hangversenyen előjáró beszédet mondott László Géza. A műsor szünetében Kiss Tamás tanár tartott előadást az egyházzene történetéről. Majd újra a Dóczy intézet énekara szerepelt nagy sikerrel. Igén nagy hatással került előadásra Bach egyik szerzeménye. A hangverseny egyes számait megismételték.

Női polgármestere lesz Ujpestnek. Döbrentey Károlyné országgyűlési képviselőt választják polgármesterré.

Garantált féregirtó

polgárok, sváb, ruszok, pl. csehok, hangya, légy stb. ellen kapható „Háztartási Bolt”
Havann u. 2. Postaújságtól szemben

H I R E K

„TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK EPITED!”

Pintér László püspöki helynök nyitotta meg a Mária-hetet

Vasárnap kezdődött meg Debrecenben a Mária-hét. Több ezer főnyi hívő gyülekezett a Szent Anna-utcai katolikus templom elé, hol a szabadban volt felállítva az oltár. Májusi ajtósság keretében Pintér László püspöki helynök mondott mély gondolatokban gazdag beszédet, meghirdetve az ünnepi hetet, mely a centenárius évben a magyar katolikusok hódolatát tolmácsolja Magyarországnak patrónájá iránt. Az ünnepi aktus a templomban a papság hódolatával és szentségimádással folytatódott.

Hétfőn Nők napja volt. A főpapi misén dr. Török Dezső apátkanonok tartott beszédet. Délután körmenet volt a Ferences templom előtti ludi barlanghoz sokezer főnyi hívő részvételével. Este a gimnázium udvarán nők hódolata volt. Sigmund Ernő hit-tanár mondott beszédet.

Ma, kedden: gyermekek napja. 9 órakor főpapi szentmise és szent beszéd a Piarista gimnázium udvarán. Tartja Baróth Mihály világi püspöki helynök. Utána gyermek körmenet a Szent Anna utcán. 11 óra 30 perckor kis gyermekek (6 éves korig) megáldása a Szent Anna templom előtt. Végül: Molnár János prépost. Gyülekezés a Svetits Intézet udvarán, onnan felvonulás körmenettel a templom elé. 16 órakor szabadtéri gyermekelődás a Piarista gimnázium udvarán.

Várható időjárás: Mérsékelt északkeleti, keleti szél, változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. A meleg egy-két fokkal mérséklődik.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Kossuth” Vörös hadserg u. 26. „Szentháromság” Szabó Kálmán u. 24. sz.

RÁDIÓMUSOR, Kedd: 7.20: Reggeli zene, 8: Gruzsa, Edecs 8.16: Kamarazene, 8.30: Irt. vallásos tétele, 9 A ren. Gröncsár, 12.15: Gátt. István művegyűjtemény, 12.45: Utassy Margit éneke, 13: Veresegyháziak az egyszékesi dolgozók, 13.15: Hód. együtt. 14.10: Hamori vértanúsága, Edecs, 14.30: Ifjúsági énekek, 15: Radóskóla, 16: Korok, emberek, kultúra, 16.20: Hang énekek, 16.30: Lengyelország szel Magyarországhoz, 17.15: Szív küldi szívnek szíven, 18.15: Z. né. műsor, 19.10: Világutad, 19.40: Györgyi bá. Követése a soproni városi színházban, 23.15: együtt a szabadságról Román-magyar forradalmi hagyományok, 23.45: 11: 17: Táncrene, 16.15: Korunk zenéje, 19.15: Hángos híradó, 19.15: Magyar nóták 22.15: A kiváncsi klubon, 23.30: Táncrene, 23.10: Hang énekek.

A Szabadságharcos Szövetség az élmunkások uszteletere vasárnap rendez csütörtökön este 9 órakor a Polgári Söröző helyiségében. A vacsorára a Szövetség tagjai és hozzátartozói ezúton hívják meg. Jeleveníkezni lehet szerda este 7 óráig a Szabadságharcos Szövetség helyiségében Vöröshadsereg útja 28, vagy a 13-as telefonon.

Pünkösdi vasárnapján megnyitják a nagyerdői strandfürdőt. Az állandósuló meleg idő folytán időszerűvé vált a nagyerdői strandfürdő megnyitása. A fűrdőigazgatóság úgy döntött, hogy május hó 16-án, pünkösdi első napján nyitják meg a strandfürdőt.

Az Árpádtéri templomban bűnbánati hét lesz a pünkösdi ürvacsoraszínház előkészületi szombatig mindennap délután 5 órakor biblíamagyarózat.

Általános iskolákban tanító kártyákkal kérem, hogy szerdán délután fél 5 órára a Fűvészkert u. ref. iskolában tartandó értekezletre feltétlenül jöjjenek el. Tárgy: Evgéi közös tornanappály szabadságharcos anyaga, próbák ideje. Elnökség.

Megállapították a budapesti Regen-palota felrobbantott romjai alatt talált első két holttest személyazonosságát. Bolla István dr. ügyész és feleségeinek tetemét találták meg elsőnek majdnem négy év után a volt légvédelmi táncban.

BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR

Június 11—21.

Féláru utazásra

és sok egyéb jelentős kedvezmény igénybevételére jogosító

VÁSÁRIGAZOLVÁNY

már országszerte kapható

a Budapesti Nemzetközi Vásár minden tb. képviselőjénél és az IBUSZ menetjegyiroda vidéki fiókjainál és kirendeltségeinél

Féláron utazhat: Budapestre VI. 5-től VI. 20-ig, Budapestről VI. 11-től VI. 27-ig

A féláru utazási kedvezmény — a Máv. gyorsmotoros járatok kivételével — minden vonatnem és minden hajó minden kocsisztávjára érvényes.

Elkészítette a népgyógyosság a vádiratot dr. Kovács Béla debreceni állami gimnáziumi tanár, Csapó u. 59. szám alatti lakos ellen. A vádirat szerint 1946 őszén a pedagógus szakszervezet ülésén, majd az ifjúsági parlamentben 1947 január 22-én és egy iskolai előadás közben a mindennapi kérdések óráján a diákok előtt tett demokráciellenes kijelentést. Ugyeban a népbíróság júniusban tartja meg a tárgyalást.

Egy jó DAUERT PIRI-től Bethlen-u. 23.

Naményiné gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés, Linotaumházban.

Két fiatalokú vilamos alá akart ugrani. A Hatvan utcán a kislakolás közelében egy 13 éves fiatalokú fiú öngyilkossági szándékból a villamos alá akarta vetni magát. Tettét megakadályozták. A gyermek elmondta, hogy Miskolcra való, édesapja onnan hozta Debrecenbe, hogy itt a menhelyen elhelyezze, mert mostohaanyja van és emiatt nincs helye odahaza. Ez annyira elkésztette, hogy apjától megszököve véget akart vetni életének. — Barsi Lajosné Jókai utca 3. sz. alatti lakos felhívta a Hatvan utcán posztoló rendőr figyelmét egy 17 éves fiatalokú fiúra, aki idegrohamában hozzátartozóit meggyilkolással fenyegette, majd a villamos elé akarta vetni magát. Tettét a rendőr megakadályozta.

Varrógépek, kerékpárok

Kaphatók: — speciális javítóműhely — Horváth Tihamér Hunyadi-utca 17

Pigniczky István chronometer és műórás Piac u. 69. (Megyeháza színpadon).

Nyári zeneovoda állami engedéllyel, Darabos 37.

Háromezer görög szabadságharcos várja a halált a börtönökben, akik nem számíthatnak kegyelemre.

801 szándék cipők 8750 forinttól (szára, piros, arap színekben) Férli szándék cipők 165 — forinttól Némethy Sándornál Piac-utca 7. L. emelet 3.

Elgázolta egy autó a Nagyerdőn. A nagyerdői strandfürdő közelében ismeretlen személygépkocsi elgázolta Nagy Erzsébet 21 éves leányt, Dobozi u. 3. sz. lakost. Aki a gépkocsi 15 méteren át tolt maga előtt. A fiatal leány súlyos sérüléseket szenvedett. A klinikára szállították.

Jegyüzérekés miatt eljárás indult ifj. Kerjész József Posta-kert utca 3. szám alatti lakos ellen, aki jegyeket árusított az egyik mozinál és Sajtos Sándor Hatvan u. 43. sz. lakos; megütötte, amiért a jegy rendes áránál nem akart többet fizetni.

Bolvinnik, a moszkvai sakkvilágbajnoki mérkőzésen döntetlenül játszott Euweval. Bolvinnik ezzel 12,5 pontot ért el és így még abban az esetben is ő lesz a világbajnok, ha a torna hátralévő játszmáit elveszti.

PÁRTELET

Pénteken kulturálisan. A Kiszgaza Párt debreceni szervezete pénteken délután 5 órai kezdettel a pártszervezet nagytermében rendezte közhetenként szokásos kulturáldélutánját, melyre a rendezőség ezúton is meghívja és elvárja a párttagokat és minden érdeklődőt. Belépődíj nincs.

Kraici Kálmán rendőrezre, dest üdvözölte Hajdú vármegye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Balogh István főispán. Aból az alkalomból, hogy a kapitányúság új vezetője először jele meg a bizottságban, kérte tegye a jövőben még szorosabbá az együttműködést a rendőrség és a többi közigazgatási hatóság között. Kraici alezrekes válaszában szintén az együttműködés szükségességét hangsúlyozta s kifejtette, hogy legfőbb célja a közbiztonság további megszilárdítása s ezen keresztül a 3 éves terv eredményeinek biztosítása.

Kúpi Béla dunántúli evaegélikus püspök betegszabadságra ment.

A hadisereg az arra jogosultak számára f. hó 12-től kerül kifizetésre a városi Adóhivatal I. em. 5-ös számú szobájában felállított pénztárnál. Május 11-én: A, B, C, Cs; 12-én: D, E, F, G; 13-án: H, I, J; 14-én: K, L; 15-én: M, N; 18-án: O, P, R; 19-én: S, Sz, T; 20-án: U, V, Z; 21-én az elmaradtak. Figyelmeztetnek az érdekeltek, hogy csak személyesen és bejelentő lapjukkal jelentkezzenek.

A gazdálkodók köles vetőmagot igényelhetnek a Debreceni Földműves Szövetkezetnél (Széchenyi utca végén a volt Huszárlaktanyában). A köles vetőmag ára másszámként 160 forint, az öszszefrás és igényléssel egyidejűleg előre ugyanott befizetendő. Term. biz. elnök.

Tíz keletkezett a Csapó utca 8. szám alatt öv. dr. Kutassi Sándorné mosókönyhájában. Kipartant szikrától meggyulladt: a konyha mennyezete. A tűzoltók hamarosan eloltották a tüzet.

GYASZROVAT

Papp János

műszaki kereskedősegéd

27 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Kozmetető III. ravatalozóból. Gyászolják: bánatos felesége, édesapja, testvérei, sógorai, sógorúja és a kiterjeit rokonság. Lakás: Szegegyház u. 2. Gebauer rendezi.

Barna Tamás

volt magántisztviselő

85 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 4 órakor lesz a Kozmetető ravatalozóterméből. Gyászolják: bánatos felesége nevelt gyermeke, anyósa, sógorai, sógorúja, a kiterjeit rokonság valamint jóbarátai és jóismerősei. Gyászlap helyett is. Lakás: Szeder utca 12. Gebauer rendezi.

